


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Küresel piyasalarda Fed’in faiz patikasına yönelik iyimserlik riskli varlıklardaki ivmeyi destekliyor

➢ Petrol yatırımcıların ABD liderliğindeki Ukrayna savaşını sona erdirme çabaları değerlendirirken ve bu 

hafta sonu yapılacak OPEC+ toplantısını beklerken düştü

➢ Altın, bir önceki seansta iki haftanın zirvesine yaklaşmasının ardından Perşembe günü hafif geriledi

➢ Fed’i Bej Kitap raporu, ekonomik faaliyetlerde belirgin bir değişiklik olmadığını ancak yüksek gelir grubu 

dışında tüketici harcamalarının azaldığını belirtti

➢ JPMorgan, Fed’in Aralık’ta faiz indirimine gideceğini açıkladı, banka geçen ay ise faizin sabit kalacağını 

tahmin ediyordu

➢ Counterpoin Research’ün Çarşamba günü yayımladığı nota göre, Apple 2025 yılında 14 yıl sonra ilk kez 

Samsung’dan daha fazla akıllı telefon sevkiyatı yapmaya hazırlanıyor

➢ ABD Hazine Bakanı Scott Bessent, beş güçlü adayın değerlendirildiğini söyledi



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.16087 – 1.16341 – 1.16537

1.15753 – 1.15578 – 1.15400

EUR/USD paritesi Perşembe günü Asya seansında yükselişini 
dördüncü güne taşıyarak 1,1600 seviyesinin üzerine çıktı ve bir 
buçuk haftanın en yüksek seviyesine ulaştı. Bu yükseliş, ABD 
Doları’ndaki zayıflıktan kaynaklanan satış baskısından destek 
alırken, pariteyi teknik açıdan önemli olan 200 günlük basit 
hareketli ortalamaya (SMA) doğru yaklaştırıyor.
ABD Doları’nı diğer para birimleri karşısında ölçen Dolar 
Endeksi (DXY), Fed’e yönelik güvercin beklentiler nedeniyle bir 
haftadan uzun sürenin en düşük seviyesine geriledi. 
Yatırımcılar, ABD Merkez Bankası’nın Aralık ayında yeniden faiz 
indirimine gideceğine yaklaşık %85 olasılık biçiyor ve son 
dönemde Fed yetkililerinin yaptığı açıklamalar bu beklentiyi 
güçlendirdi. Ayrıca bu hafta yayımlanan karışık veriler de bu 
görüşü zayıflatmadı.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.32687 – 1.32814 – 1.32963

1.32224 – 1.31860 – 1.31501

GBP/USD paritesi ise kazançlarını altıncı güne taşıyarak 
Perşembe Asya saatlerinde 1,3260 civarında işlem görüyor. 
Paritedeki yükseliş, ABD Doları’nın zayıflamasının yanı sıra 
Aralık ayında Fed’in faiz indirimi ihtimalinin artmasıyla 
destekleniyor.
ABD verileri, beklentilerin altında kalan işsizlik maaşı 
başvuruları ve beklenenden güçlü gelen dayanıklı mal 
siparişlerini gösterse de, piyasaların faiz indirimi beklentisi 
değişmedi. CME FedWatch Tool’a göre, piyasa aktörleri Aralık 
toplantısında Fed’in politika faizini 25 baz puan düşürme 
ihtimalini %84’ün üzerinde fiyatlıyor; bu oran bir hafta önce 
yalnızca %30’du.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

156.453 – 156.826 – 157.122

155.838 – 155.419 – 155.021

Japon Yeni (JPY), Perşembe günü Asya seansında zayıf ABD 
Doları karşısında güçlenmeye devam ediyor ve şu anda önceki 
gün görülen bir haftanın zirvesine yakın işlem görüyor. Japon 
yetkililerin para birimindeki değer kaybını durdurmak için 
müdahale edebileceği ihtimali ve Japonya Merkez Bankası’nın 
(BoJ) Aralık ayında faiz artırabileceğine dair beklentiler, yeniye 
destek veriyor.
Buna karşın, risk iştahının yüksek olması ve Başbakan Sanae 
Takaichi’nin teşvik yanlısı yaklaşımı nedeniyle Japonya’nın 
kötüleşen mali pozisyonuna yönelik endişeler, güvenli liman 
olan yen için baskı oluşturuyor. Öte yandan, ABD Doları, Fed’in 
gelecek ay faiz indirimine gideceği beklentilerinin artmasıyla 
zayıf kalmayı sürdürüyor.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4168 – 4186 - 4200

4135 – 4111 - 4087

Altın (XAU/USD), Perşembe günü Asya seansında olumsuz 
seyrini koruyarak dün görülen yaklaşık iki haftanın zirvesinin 
altında işlem görüyor; ancak düşüş sınırlı kalıyor. ABD’de 
faizlerin düşeceği beklentisi ve Rusya–Ukrayna arasında barış 
anlaşmasına yönelik umutlar piyasa havasını iyileştiriyor. Bu 
durum, ABD’de Şükran Günü nedeniyle düşük hacimli 
işlemlerin görüldüğü ortamda güvenli liman altından bir miktar 
çıkışa neden oluyor.
Bu hafta yayımlanan karışık ABD verileri, piyasaların Aralık 
ayında Fed’in yeniden faiz indireceği yönündeki beklentisini 
değiştirmedi. Güvercin beklenti, ABD Doları’nı bir haftadan 
uzun sürenin en düşük seviyelerinde tutarken, getirisi olmayan 
altına destek sağlıyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

58.77 – 59.04 – 59.49

58.12 – 57.78 – 57.41

West Texas Intermediate (WTI) petrol fiyatı, önceki seansta 
%1’den fazla değer kazanmasının ardından Perşembe Asya 
saatlerinde gerileyerek varil başına 58,30 dolar civarında işlem 
görüyor. Petrol fiyatlarındaki düşüş, Ukrayna–Rusya arasında 
olası bir ateşkes haberleriyle ilişkilendirilirken, ABD’deki Şükran 
Günü tatili nedeniyle işlem hacmi düşük kaldı.
Olası ateşkes, Batı’nın Rus petrolüne uyguladığı yaptırımların 
zamanla gevşetilebileceği yönünde beklenti yarattı. Buna ek 
olarak, ABD elçisi Steve Witkoff’un önümüzdeki hafta üst düzey 
Amerikalı yetkililerle birlikte Moskova’ya giderek dört yıla 
yaklaşan savaşın sonlandırılmasına yönelik planı görüşeceği 
açıklaması da iyimserliğe katkıda bulundu.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4.307 – 4.347 – 4.395

4.213 – 4.157 – 4.103

Doğalgaz Çarşamba günü son zirvelere yakın bölgede sıkışarak 
bir “inside day” oluşturdu ve 4,64 dolardaki %88,6 Fibonacci 
seviyesine dokunurken 4,41 dolarda bulunan yükselen 20 
günlük ortalamayı ana dinamik destek olarak korudu. Yukarı 
yönlü baskı Çarşamba günü sürdü; doğalgaz yine bir inside day 
yaparak yükseldi ve 4,64 dolar seviyesi, %88,6 Fibonacci 
düzeltmesini bir kez daha doğruladı. Bu hafta, büyük ölçüde 
son zirvelere yakın bir inside week olarak kapanmaya 
hazırlanıyor ve bu temel güce işaret ediyor. 4,41 dolarda 
yükselmeye devam eden 20 günlük ortalama, kısa vadeli en 
kritik seviye olmaya devam ediyor ve hala tutuluyor. 10 günlük 
ortalama geçen hafta başında destek olarak başarısız oldu 
ancak 20 günlük ortalama dün yapılan başarılı test ve yukarı 
dönüşle gücünü kanıtladı.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

23854 – 23966 - 24038

23590 – 23461 - 23341

Avrupa piyasalarının Perşembe günü, yatırımcıların bölgesel ve 
küresel ekonomik görünümleri değerlendirmesiyle karışık ve 
isteksiz bir açılış yapması bekleniyor. IG verilerine göre İngiltere 
FTSE endeksinin açılışta hafifçe negatife yakın, Almanya DAX’ın 
%0,2 yukarı, Fransa CAC 40’ın %0,1 yukarı ve İtalya FTSE MIB’in 
hafif artıda açılması bekleniyor. Perşembe günkü bu isteksiz 
görünüm, bölgesel piyasaların dünkü pozitif seansının ardından 
geliyor. Pan-Avrupa Stoxx 600 endeksi yaklaşık %1,1 yükselişle 
kapanmıştı ve çoğu sektör ile büyük borsalar yeşildeydi.
Küresel piyasalar bu hafta, ABD Merkez Bankası’nın (Fed) 9-10 
Aralık toplantısında faiz indirimi yapacağı beklentilerinin 
artmasıyla destek buldu.
CME FedWatch aracına göre, traderlar Aralık’ta Fed’in faizleri 
25 baz puan indireceğine %84,9 ihtimal veriyor.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25374 – 25496 - 25600

25032 – 24707 - 24423

ABD hisse senetleri Çarşamba günü yükseldi ve Şükran Günü 
öncesinde Mayıs ayından bu yana en iyi dört günlük serisini 
yakaladı; Wall Street’te gelecek ay yapılabilecek bir faiz indirimi 
ihtimaline dair artan iyimserlik etkili oldu. Teknoloji hisseleri 
yine piyasayı yukarı taşıdı. Alphabet (GOOG) rekor seviyelerden 
hafifçe gerilese de Nvidia (NVDA) %1’den fazla yükseldi; iki 
teknoloji devinin hareketi, yapay zeka çip alanındaki rekabetin 
artmasıyla önceki seansın tersine döndü. Microsoft (MSFT), 
Tesla (TSLA) ve Apple (AAPL) da yükseldi. Aynı zamanda 
yatırımcılar, ABD’de veri akışının hükümet kapanması nedeniyle 
zayıf kalması yüzünden, Fed’in bir sonraki politika hamlesini 
etkileyebilecek unsurları yakından izlemeye devam ediyor. 
Fed’in bölgesel ekonomik durumları gösteren Bej Kitap raporu 
Çarşamba günü yayımlanacak ve tüketici harcamaları ile iş gücü 
piyasasına dair ipuçları açısından dikkatle incelenecek.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

93841 – 95359 - 97722 

89508 – 87358 - 85116

Bitcoin (BTC-USD) Çarşamba günü 90.000 doların üzerine çıktı 
ancak bazı stratejistler, bu yükselişin risk iştahının arttığı hisse 
piyasasına rağmen anlamlı bir V tipi toparlanma sinyali 
olmayabileceği konusunda uyarıyor. S&P 500 (^GSPC) ve 
Nasdaq (^IXIC), Aralık ayında bir faiz indirimi ihtimaline yönelik 
artan yatırımcı beklentileriyle art arda dördüncü yükselişe 
yönelmişken, dünyanın en büyük kripto parası geçen Cuma 
81.000 dolarla Nisan’dan bu yana en düşük seviyesine indikten 
sonra istikrarlı şekilde toparlanıyor gibi görünüyordu. Son 
toparlanmaya rağmen Bitcoin, Ekim’deki 126.000 doların 
üzerindeki tarihi zirvesinden yaklaşık %28 aşağıda. Bitcoin için 
dördüncü çeyrek çoğu zaman en güçlü dönem olsa da “tarih bu 
kazanımların genellikle katalizörsüz gerçekleşmediğini 
gösteriyor,” ifadeleri Singapur merkezli 10X Research 
stratejistlerine ait bir notta yer aldı.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 


	Slayt 1
	Slayt 2
	Slayt 3
	Slayt 4
	Slayt 5
	Slayt 6
	Slayt 7
	Slayt 8
	Slayt 9
	Slayt 10
	Slayt 11
	Slayt 12

